PureLink HDMI 2.1 Splitter 1x2 8K 60Hz 4 2 0 mit Down-Scaling Farbe:Schwarz,HDMI Standard:2.1,Kontrollanschlüsse:1 x 4-pin Dip switch EDID,Ausgänge:2x HDMI-A,Max. Auflösung:4K@120Hz 4:4:4 12bit,Max. Bandbreite:48 Gbps,Kontrollanschlüsse



Artikelnummer 999813014

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

Produktbeschreibung

PureLink HDMI 2.1 Splitter 1x2 8K 60Hz 4 2 0 mit Down-Scaling Farbe:Schwarz,HDMI Standard:2.1,Kontrollanschlļsse:1 x 4-pin Dip switch EDID,AusgĤnge:2x HDMI-A,Max. AuflĶsung:4K@120Hz 4:4:4 12bit,Max. Bandbreite:48 Gbps,Kontrollanschlļsse:1x 2-pin DIP HDCP und CEC,EingĤnge:1 x HDMI,AusgĤnge:1 x Audio 3,5mm,HDMI Standard:HDCP 2.3,Firmware Update:USB-C,Max. AuflĶsung:8K 4:2:0 12bit / 30Hz 12bit,Splitter:1 x 2

Produktbeschreibung:

Farbe:Schwarz,Ausgänge:1 x Audio (3,5mm),HDMI Standard:2.1,Kontrollanschlüsse:1 x 4-pin Dip switch (EDID),Ausgänge:2x HDMI-A,Max. Auflösung:4K@120Hz 4:4:4 12bit,Max. Bandbreite:48 Gbps,Kontrollanschlüsse:1x 2-pin DIP switch (HDCP und CEC),Eingänge:1 x HDMI,HDMI Standard:HDCP 2.3,Firmware Update:USB-C,Max. Auflösung:8K 60Hz 4:2:0 12bit / 8K 30Hz 4:4:4 12bit,Splitter:1 x 2 Technische Details:

Allgemeines

Тур

Kabel

Universelle Schnittstellen

USB Typ C

Farbe

Schwarz

Technische Daten

Einsatzbereich

Audio / Multimedia; Digital / Display / Video

Stecker-Pins

4-polig

olitter 1x2 8K 60Hz 4 2 0 mit Down-Scaling Farbe:Schwarz,HDMI Standard:2.1,Kontrollanschlüsse:1 x 4-pin Dip ,Ausgänge:2x HDMI-A,Max. Auflösung:4K@120Hz 4:4:4 12bit,Max. Bandbreite:48 Gbps,Kontrollanschlüsse

Video/AV und Netzwerkanschlüsse HDMI

Weitere Bilder



